Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 44/13 44/13
Pocet ryb (ks) 100 99
Pocate¢ni w obsadky (g) 31690 33 750
Priimérna kusova w 316,9 375
Pocet dnli pokusu 36 36
Krmna davka (% w) 1,3 1,07
Pocet ryb (ks) 98 90
Konec€na w obsadky (g) 42 610 43 810
Priimérna kusova w (g) 434,8 486,78
Spotieba krmiva (g) 15 675,70 13 964,90
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtistek
obsadky (g), celkovy % prirGstek (RGR), primérny denni kusovy pfirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfiriistek ku pocateéni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném ptipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg pftirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
K¢é/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néaklad
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te strucné slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v prubéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zépoctovym.



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 42/13 40/12
Pocet ryb (ks) 94 97
Pocatecni w obsadky (g) 12 690 15 330
Priimérna kusova w 135 158
Pocet dnli pokusu 42

Krmna davka (% w) 1,5

Pocet ryb (ks) 94 97
Koneé&na w obsadky (g) 24 154 28 301
Priimérna kusova w (g) 257 291,8
Spotieba krmiva (g) 10 016 11 909

Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtistek
obsadky (g), celkovy % prirGstek (RGR), primérny denni kusovy pfirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfiriistek ku pocateéni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném piipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg pftirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
K¢é/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néaklad
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te strucné slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v priibéhu zimniho semestru,
nejpozdéEji tyden pied tydnem zapoctovym.

Tomas Koudelka 2006 (Acipenser baerii)



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 42/13 40/12
Pocet ryb (ks) 97 97
Pocate¢ni w obsadky (g) 12 410 16 760
Prdmérna kusova w 127,9 172,8
Pocet dnl pokusu 42

Krmna davka (% w) 3

Pocet ryb (ks) 97 97
Kone¢na w obsadky (g) 28 303 28 138
Priimérna kusova w (g) 291,8 290
Spotfeba krmiva (g) 21729 26 262

Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtstek
obsadky (g), celkovy % prirastek (RGR), primérny denni kusovy pfirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfirGstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - lnwo).t'l].l()()), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% pftirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném ptipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg ptirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vy¢islit zisk rybarské farmy [pfijmy — néklady (krmné naklady tvoii 40% naklada
celkovych)] pfi ro¢ni produkcei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved’te stru¢né slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 42/13 40/12
Pocet ryb (ks) 97 97
Poc&ate€ni w obsadky (9) 17 670 20 975
Prdmérna kusova w 182,2 216,2
Pocet dnl pokusu

Krmna davka (% w)

Pocet ryb (ks) 97 97
Kone¢na w obsadky (g) 23 240 26 685
Priimérna kusova w (g) 239,6 2751
Spotfeba krmiva (g) 7 341 8743

Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtstek
obsadky (g), celkovy % prirastek (RGR), primérny denni kusovy pfirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfirGstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - lnwo).t'l].l()()), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% pftirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném ptipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg ptirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vy¢islit zisk rybarské farmy [pfijmy — néklady (krmné naklady tvoii 40% naklada
celkovych)] pfi ro¢ni produkcei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved’te stru¢né slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 52/13 52/13
Pocet ryb (ks) 60 47
Pocate¢ni w obsadky (g) 1930 2 550
Priimérna kusova w 31,83 53,83
Pocet dnl pokusu 28 27
Krmna davka (% w) 2,28 2,06
Pocet ryb (ks) 57 47
Koneéna w obsadky (g) 2227 3 236
Priimérna kusova w (g) 39,07 68,85
Spotfeba krmiva (g) 1 097,50 1631,1
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy prirtstek
obsadky (g), celkovy % ptirtstek (RGR), primérny denni kusovy prirastek, % denni ptirastek
(primérny denni kusovy pfirtstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtistek (dobu,
za kterou by byl v daném piipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypotetick4 cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg prirtistku. Hypoteticka vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néakladt
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te struéné slovni hodnoceni dosazenych vysledkd.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 52/13 52/13
Pocet ryb (ks) 50 45
Pocate¢ni w obsadky (g) 3572 4479
Priimérna kusova w 71,24 99,54
Pocet dnl pokusu 27 34
Krmna davka (% w) 1,72 1,47
Pocet ryb (ks) 49 45
Koneéna w obsadky (g) 5040 6 338
Priimérna kusova w (g) 102,85 140,8
Spotfeba krmiva (g) 1610 2701
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy prirtstek
obsadky (g), celkovy % ptirtstek (RGR), primérny denni kusovy prirastek, % denni ptirastek
(primérny denni kusovy pfirtstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtistek (dobu,
za kterou by byl v daném piipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypotetick4 cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg prirtistku. Hypoteticka vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néakladt
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te struéné slovni hodnoceni dosazenych vysledkd.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 44/13 52/13
Pocet ryb (ks) 100 47
Pocate¢ni w obsadky (g) 31690 2 550
Priimérna kusova w 316,9 53,83
Pocet dnl pokusu 36 27
Krmna davka (% w) 1,3 2,06
Pocet ryb (ks) 98 47
Koneéna w obsadky (g) 42 610 3 236
Priimérna kusova w (g) 434,8 68,85
Spotfeba krmiva (g) 15 675,70 1631,1
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy prirtstek
obsadky (g), celkovy % ptirtstek (RGR), primérny denni kusovy prirastek, % denni ptirastek
(primérny denni kusovy pfirtstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtistek (dobu,
za kterou by byl v daném piipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypotetick4 cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg prirtistku. Hypoteticka vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néakladt
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te struéné slovni hodnoceni dosazenych vysledkd.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.

Petr Dacev 2006 (Acipenser ruthenus)



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 37112 38/12
Pocet ryb (ks) 30 30
Pocate¢ni w obsadky (g) 2 554 2 547
Priimérna kusova w 85,13 84,9
Pocet dnl pokusu 36 36
Krmna davka (% w) 3(2,5) 3(2,5)
Pocet ryb (ks) 30 30
Koneéna w obsadky (g) 3760 3 560
Priimérna kusova w (g) 125,33 118,67
Spotfeba krmiva (g) 2 206 1958
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy prirtstek
obsadky (g), celkovy % ptirtstek (RGR), primérny denni kusovy prirastek, % denni ptirastek
(primérny denni kusovy pfirtstek ku pocatecni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtistek (dobu,
za kterou by byl v daném piipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypotetick4 cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg prirtistku. Hypoteticka vykupni cena ryb bude 250
Ké/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néakladt
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te struéné slovni hodnoceni dosazenych vysledkd.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v pribéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zapoctovym.

Martin Cernoch 2006 (Cyprinus carpio)



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 36/7 42/7
Pocet ryb (ks) 100 100
Pocate¢ni w obsadky (g) 121 117
Priimérna kusova w 1,21 1,17
Pocet dnli pokusu 63 63
Krmna davka (% w) 3 3
Pocet ryb (ks) 92 99
Konec€na w obsadky (g) 244 296
Priimérna kusova w (g) 2,65 2,99
Spotieba krmiva (g) 305,2 331,05
Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtistek
obsadky (g), celkovy % prirGstek (RGR), primérny denni kusovy pfirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfiriistek ku pocateéni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném ptipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg pftirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
K¢é/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néaklad
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te strucné slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v prubéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zépoctovym.

Tomas Brabec 2006 (Tinca tinca)



Projekt do Vyzivy a krmeni ryb 2006 (5. ro¢nik RS)

Pouzité krmivo (%,NL/T) 47/12 49/11
Pocet ryb (ks) 42 42
Pocate¢ni w obsadky (g) 2226 2220
Priimérna kusova w 53 52,86
Pocet dnli pokusu 42 42
Krmna davka (% w) 0,8 0,8
Pocet ryb (ks) 42 42
Koneé&na w obsadky (g) 2592 2420
Primérna kusova w (g) 61,71 57,62
Spotifeba krmiva (g) 560,66 553,48

Zadani

Z vyse uvedenych udaji vypoctéte nasledujici parametry: celkovy pfirtstek
obsadky (g), celkovy % prirGstek (RGR), primérny denni kusovy ptirastek, % denni ptiristek
(primérny denni kusovy pfiriistek ku pocateéni primérné hmotnosti), SGR (doporucuji
pouzivat vzorec SGR = [(Inw; - Inwy).t'].100), FCR, FCE, FCR/SGR, 100% piirtstek (dobu,
za kterou by byl v daném ptipad¢ dosazen), PER. Pokuste se zamyslet také nad ekonomickou
strankou experimentu (hypoteticka cena krmiva 50 K¢/kg u prvni skupiny, 40 K¢/kg u druhé)
a vypoctéte krmné naklady na jeden kg pftirtistku. Hypotetickd vykupni cena ryb bude 250
K¢é/kg. Vypoctéte hodnotu jednoho kg vyprodukovanych ryb oprosténou o krmné naklady.
Zkuste vycislit zisk rybaiské farmy [piijmy — ndklady (krmné néklady tvoii 40% néaklad
celkovych)] pfi ro¢ni produkei jedné tuny ryb (vypocitejte pouze pro lepsi z obou variant). Na
zaver projektu uved'te strucné slovni hodnoceni dosazenych vysledkii.

Vypracovany projekt je mozno odevzdat kdykoliv v prubéhu zimniho semestru,
nejpozdéji tyden pred tydnem zépoctovym.

Martin Cilecek 2006 (Sander lucioperca)



